

Театр из Саратова

САРАТОВСКИЙ театр юного зрителя имени Ленинского комсомола, начинающий сегодня гастролы в Ленинграде, приглашает на свои спектакли зрителей разного возраста.

Открываются гастролы постановкой, сделанной по повести Ю. Яковлева «Балерина политотдела», раскрывающей одну из героических страниц великой эпопеи обороны Ленинграда. Это произведение литературы перенес на сцену главный режиссер театра народный артист СССР Ю. Киселев.

Почти в каждом из спектаклей, которые будут показаны в течение сентября на сцене Дома офицеров имени С. М. Кирова, найдут для себя интересное и старшеклассники, и малыши. Это относится и к таким серьезным произведениям, в первую очередь обращенным к зрителям старшего возраста, как «Последний срок» В. Распутина, «Никто не поверит» Г. Полонского, «Следствие» Н. Воронова, «Салют динозаврам!» Г. Мамлина, а также и к веселым, ярким музыкальным представлениям, как «Маленькая баба-Яга» О. Пройслера, «Колбаска, Боцман и другие» — пьесе Л. Занн-шанской по повести А. Линд-грена. Гастролы артистов из Саратова продлятся до 1 октября.

Ленинградская правда

7. Ленинград

- 1 СЕН 1984